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  Ai gentili Clienti  

         Loro sedi 

OGGETTO: Canone RAI speciale in Unico PF 

 

 

 

 

 

 
 

Indicazione del canone Rai speciale in Unico per l’utilizzo di apparecchi 

radiotelevisivi 

 

Secondo quanto previsto dall’art. 17 del Decreto Salva Italia, le imprese e le società che detengono 

un apparecchio atto o adattabile alla ricezione di trasmissioni radio o radiotelevisive hanno l’obbligo 

di indicare in sede di dichiarazione dei redditi : 

- il numero di abbonamento speciale alla radio o alla televisione; 

- la categoria di appartenenza ai fini dell’applicazione della tariffa di abbonamento radiotelevisivo 

speciale ( “1” se radio, “2” se TV); 

- eventuali altri dati relativi all’abbonamento, ai fini della verifica del pagamento del canone di 

abbonamento radiotelevisivo speciale (data del versamento se si tratta del versamento di un nuovo 

canone Rai speciale pagato nel 2012 per la prima volta). 

 

 
 
  
 

 
 
 
 
 

Gentile dottore, gentile dottoressa, 

con la stesura del presente documento informativo intendiamo informarLa che l’art.17 del 

Decreto Salva Italia ha previsto, per le imprese e le società, l’indicazione del canone RAI speciale 

in sede di dichiarazione dei redditi.     

 

Circolare n.3 del 11/5/2012 

Lo Studio ringrazia per l’attenzione riservatagli e rimane a disposizione per ogni ulteriore 
chiarimento, riservandosi la facoltà di tenervi costantemente aggiornati sulle novità e relativi 

adempimenti di Vostro interesse. 
 

Distinti saluti 


